

## 区金融办组织召开金融领域扫黑除恶专项整治 工作座谈会议

为全面贯彻落实全国扫黑办第二次主任会议精神，扎实做好金融放贷领域专项整治工作，按照区扫黑办工作要求，4月2日上午，区金融办组织召开我区2022年金融领域扫黑除恶专项整治工作座谈会议，邀请区法院、区检察院、公安碑林分局、区市场监管局、区人社局、区教育局及辖区3家金融机构代表参会。会议由区金融办副主任李悦主持，区委政法委副书记、扫黑办主任李宾出席会议并讲话。

会上，区金融办首先介绍了碑林区金融领域扫黑除恶工作常态化以来相关工作进展情况。随后，与会部门和金融机构代表结合各自工作实际，就金融放贷领域存在的相关问题和意见建议进行了充分交流讨论，为加强融资担保公司、小额贷款公司等地方类金融组织监管、整治校园贷、套路贷等金融乱象提供了许多宝贵意见建议。

最后，李宾主任从提高政治站位，充分认识开展金融领域扫黑除恶工作的重要性；深入分析研判，全面梳理本次会议提出的问题，将整治工作落到实处；形成整治合力，持续开展扫楼行动，及时识别化解风险；加强宣传力度，形成良好宣传氛围等四个方面做了强调。

下一步，区金融办根据各单位反馈意见建议，逐条梳理问题，认真总结，明确责任分工和具体时限，形成金融放贷领域专项整治工作行动方案，扎实做好2022年金融领

域扫黑除恶专项整治工作，持续优化碑林金融环境。

